                                                       

                

PROCEDURA COMPARATIVA PUBBLICA PER TITOLI PER IL CONFERIMENTO DI UN CONTRATTO DI COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA PRESSO IL DIPARTIMENTO DI ECONOMIA, ISTITUZIONI E TERRITORIO DELL’UNIVERSITA’  DEGLI  STUDI  DI  FERRARA.
VERBALE  N. 4
Il giorno 8 marzo 2011 alle ore 10,00 presso il Dipartimento di Economia, Istituzioni e Territorio, in via Voltapaletto, 11 - Ferrara, si è riunita la Commissione Giudicatrice della procedura comparativa pubblica per titoli per il conferimento di n. 1 contratto di collaborazione coordinata e continuativa presso il Dipartimento di Economia, Istituzioni e Territorio dell’Università degli Studi di Ferrara, nominata con decreto del 17 febbraio 2011, per la riunione di valutazione.
La Commissione è così composta:

· PRESIDENTE: prof. Simonetta Renga, Professore Ordinario presso il dipartimento di Economia dell’Università di Ferrara, con funzioni di Presidente;
· MEMBRO ESPERTO: prof. Marco R. Di Tommaso, Professore Associato presso il dipartimento di Economia della Università di Ferrara
· SEGRETARIO: dott.ssa Lauretta Rubini, ricercatore presso il Dipartimento di Economia, Università di Ferrara.

La Commissione esamina l’avviso di selezione pubblicato sul sito web del Dipartimento ed affisso alla bacheca ufficiale del Dipartimento; prende atto che la procedura comparativa avviene sulla base della valutazione dei titoli posseduti e di un colloquio individuale.
Le conoscenze e i titoli richiesti per la valutazione comparativa risultano essere:

	Titolo di studio: Laurea Specialistica o Vecchio Ordinamento o livello post-graduate nei paesi anglosassoni 
Esperienze professionali: esperienze di coordinamento e project management in corsi di alta formazione per funzionari di governo; esperienza di ricerca legata al contesto economico cinese; esperienze di docenza in master e corsi di formazione post-laurea.
Competenze richieste: capacità di lavoro in gruppo, capacità organizzative e di supervisione scientifica, conoscenza della lingua inglese.



La Commissione prende atto che entro i termini fissati dall’avviso ha presentato domanda di ammissione il candidato:
- dott.ssa Elisa Barbieri

Ognuno dei membri dichiara di non avere relazioni di parentela ed affinità, entro il 4° grado incluso, con gli altri commissari e con il candidato (art. 5, comma 2 D.Lgs. 1172/1948).


Dichiara, altresì, che non sussistono le cause di astensione di cui all’art. 51 c.p.c.


La Commissione unanime delibera di fissare preventivamente i criteri e le modalità di valutazione dei titoli nel modo sotto indicato:

Fino ad un massimo di punti 40 per il curriculum vitae ed i titoli presentati 

Fino ad un massimo di punti 30 per la conoscenza di lingua inglese
Fino ad un massimo di punti 30 per l’esito del un colloquio attitudinale

La Commissione procede, quindi, alla valutazione dei titoli dei candidati:

Il candidato Elisa Barbieri presenta una laurea Vecchio Ordinamento in Economia delle Amministrazioni Pubbliche e delle Istituzioni Internazionali, conseguita presso la Università di Ferrara con valutazione 110/110 e lode. Il candidato presenta inoltre un Master in Science in Development Economics conseguito in lingua inglese presso the University of Manchester nel 2002 e un dottorato di ricerca in Economia conseguito presso l’Università di Ferrara nel 2005. Il candidato presenta inoltre numerose esperienze di partecipazione in qualità di project manager a corsi di formazione per policy makers, nonché una pluriennale esperienza di ricerca legata ai sistemi industriali e alle dinamiche di innovazione della Cina Meridionale. Il candidato ha inoltre effettuato docenze presso diversi master e corsi di formazione post-laurea, sia nazionali che internazionali. 


lLa Commissione ammette il candidato al colloquio individuale con il seguente punteggio:
Elisa Barbieri: 40 / 40


La seduta ha termine alle ore 10,30.

La Commissione si riunisce nuovamente alle ore 10,35 e procede al colloquio individuale del candidato. Durante il colloquio, la Commissione esamina l’esperienze di ricerca del candidato e verifica la conoscenza della lingua inglese, sia scritta sia parlata. Al termine del colloquio la Commissione procede alla valutazione del colloquio individuale nel seguente modo:

Elisa Barbieri dimostra un’esperienza di ricerca pluriennale nell’ambito della politica industriale, con particolare riferimento ai paesi emergenti, che si è sostanziata in diverse pubblicazioni a tiratura nazionale ed internazionale. Il candidato ha fatto parte di numerosi progetti di ricerca a cui ha partecipato sia in qualità di ricercatore esperto che di project manager. Ha effettuato periodi di ricerca come “visiting researcher” presso diverse università internazionali (University of California Los Angeles, South China University of Technology, etc.). La Dott.ssa Barbieri inoltre ha una consolidata esperienza nei programmi di formazione di policy maker, sia in qualità di docente che in qualità di membro dei comitati scientifici e organizzativi. Negli ultimi anni la sua ricerca si è concentrata sui temi della valutazione delle politiche per l’innovazione e per lo sviluppo industriale con particolare riferimento alla Cina Meridionale. Il livello di conoscenza della lingua inglese è ottimo.
lLa Commissione valuta il candidato in seguito al colloquio individuale con il seguente punteggio:
Elisa Barbieri:

Colloquio Individuale: punti 30 / 30

Lingua Inglese: 30 / 30

La valutazione complessiva del candidato è la seguente:

Elisa Barbieri: punti 100
La candidata Elisa Barbieri è prima classificata e idonea alle attività previste nel bando n.4 – 2011 relativo a una collaborazione coordinata e continuativa a carattere individuale, avente ad oggetto attività di supporto al gruppo di ricerca nell’ambito del Progetto denominato “China and Italy School of Policy - Zhejiang” – coordinatore e responsabile scientifico prof. Marco R. Di Tommaso da svolgersi nell’ambito del Dipartimento di Economia, Istituzioni, Territorio dell’Università degli Studi di Ferrara.
Il risultato della valutazione verrà pubblicato sul sito del Dipartimento di Economia Istituzioni Territorio http://deit.economia.unife.it ed esposto nella bacheca di via Voltapaletto 11. 

La riunione ha avuto termine alle ore 11.00







LA  COMMISSIONE




Prof. Simonetta Renga
--------------------------------------------------




Prof. Marco R. Di Tommaso
--------------------------------------------------




Dott.ssa Lauretta Rubini
--------------------------------------------------
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